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Izvod iz pravila aukcijske prodaje:

1. Aukcija u organiziciji aukcijske kuće Barac i Pervan je javna i sudjelovanje na njoj je slobodno i dragovoljno.

 2. Aukcijska kuća vrši uslugu posredovanja između ponuđača i kupca.

 3.Aukcijska kuća za svoju uslugu od ponuđača uzima 15% od postignute cijene i o tome izdaje račun dok kupac plaća 18,75% na izlicitiranu cijenu u 

što je uračunat i PDV.

 4. Opis predmeta izvršen je s vrlo velikom pažnjom. Fotografije su dio opisa, a u slučaju bilo kakve pritužbe ili reklamacije tekstualni opis ima pred-

nost pred fotografijom.

 5. Licitacija se vrši prije same aukcije putem internetskih ponuda odnosno telefaxa, koje se primaju do samog početka aukcije; pismeno putem pisma, 

i telefonski za vrijeme aukcije za što je potreban poseban dogovor s aukcijskom kućom. Prilikom svih pismenih licitacija ponuđač daje svoju maksi-

malnu ponudu, a voditelj aukcije licitira u njegovo ime štiteći njegov interes.Na samoj aukciji svi zainteresirani ponuđači, ako žele licitirati, moraju se 

prijaviti prije početka aukcije voditelju, ispuniti obrazac s osnovnim podacima i preuzeti broj pod kojim će licitirati i davati ponude. 

 6. Ponuda predana u bilo kojem obliku obvezujuća je za davaoca.

 7. Izlicitirani predmet moguće  je preuzeti odmah nakon aukcije i plaćanja računa, te  u roku do 30 dana. 

 8. Troškovi osiguranja, poštarine i eventualni drugi troškovi slanja idu na račun kupca, a aukcionar nije odgovoran za eventualno oštećenje ili gubitak 

izlicitiranog predmeta nakon što isti preda trećoj osobi ili ustanovi koja će izvršiti dostavu kupcu.

 9. Svaka reklamacija mora se dostaviti u roku 8 dana od dana preuzimanja predmeta  jer se u protivnom neće uvažiti, osim reklamacije originalnosti 

koja je trajna i moguće ju je uvijek predati ako postoji sumnja da predmet nije pravi. U tu svrhu aukcijska kuća u dogovoru s kupcem izabrat će 

stručnog arbitra koji će provesti neovisno ispitivanje i njegov sud je konačan. Trošak arbitraže ide na teret onoga za kojeg se u sporu dokaže da nije 

bio u pravu.

 10. Skupni predmeti, tzv lotovi nemaju jamstvo originalnosti i kvalitete već se ide po načelu “viđeno-kupljeno”, osim ako aukcijska kuća nije posebno 

naglasila jamstvo za određeni lot.

 11. U slučaju da aukcijska kuća primi dvije ili više identičnih ponuda za isti predmet prednost ima ona ponuda koja je prije stigla.

 12.Aukcijska kuća jamči apsolutnu diskreciju ponuđačima i kupcima.

 13. Aukcijska kuća dužna je isplatiti ponuđače 40 dana od dana aukcije, osim ako nije sklopila sa ponuđačem drugačiji dogovor. 

 14. Aukcijska kuća i ponuđač materijala za aukciju sklapaju ugovor koji mora sadržavati osim popisa predanog materijala za aukciju sve relevantne 

podatke ponuđača kao i broj računa na koj će mu biti isplaćen novac dobiven od prodaje predmeta.

 15. Cijene  ponuđenog materijala su u eurima i licitacija se također vrši u eurima.

16. Aukcijska kuća bez posebnog obrazloženja može odbiti primiti materijal za aukciju, dok primljeni materijal može presložiti, opisati ili povući. 

Aukcijska kuća naplaćuje ponuđaču obradu svakog predmeta 5,00 eura za aukciju: KNJIGE, ZEMLJOVIDI, PLAKATI. 

17. Od trenutka preuzimanja materijala aukcijska kuća jamči za njegovu sigurnost, te ga o svom trošku, slika, opisuje i objavljuje u aukcijskom 

katalogu.

 18. Aukcijska kuća dužna je nakon završene aukcije svakog sudionika obavijestiti o rezultatima cijele aukcije o svome trošku (obavezno putem intern-

eta i pismeno ako to zatraži sudionik).

 19. Za sve eventualne sporove nadležan je Županijski sud u Zagrebu.

Extract from Auction Sale Regulations

 1. The auction organised by the Barac&Pervan auction house is public. Participation in it is free and voluntary.

 2. Barac&Pervan auction house is a mediator between sellers and buyers.

 3. Barac&Pervan auction house takes 15% of the achieved price from the seller, and issues the receipt, while the buyer pays 18.75% of the achieved 

price, tax included. 

 4. The description of the item has been made with great precision. The photographs are the component parts of the description. In case of any com-

plaint, the textual description has the priority over the photography.

 5. The bidding takes place before the auction by Internet bidding and telefax respectively. The biddings are accepted until the very beginning of the 

auction: in writing by way of letters, and by telephone during the auction, the latter requiring a special understanding with the auction house. During 

all written bidding, the bidder gives his maximum bid, while the auctioneer bids in his name so that he protects his interest. All interested bidders 

must apply to the auctioneer before the beginning of the auction by filling in a form with basic data, whereupon they are given the number, which will 

be used in bidding.

 6. The offer given in any form is obligatory for the bidder.

7. The sold item can be taken by the buyer immediately after the auction and payment, or within the following thirty days. 

8.  Insurance costs, mailing and other possible delivery expenses are born by the buyer. The auctioneer is not responsible for damage or theft of the 

item bought at the auction after this item has been given to the third person or institution for its delivery to the buyer.

9.  Any claim or complaint should be made within eight days from the acquisition of the item, with the exception of the dispute as to the authenticity, 

which is permanent, i.e. it is always possible to claim that the item is not original. For this purpose, the auction house should agree with the buyer that 

specialist arbitration is chosen for doing independent research. The decision of the arbitration is final. The arbitration costs are born by the party that 

has lost in the arbitration process.

10.  Lots (collection items) do not have the guarantee of authenticity and quality, but are sold by the principle “seen-sold”, unless the auction house has 

given a special guarantee for a particular lot.

11.  In case that the auction house has received two or more identical offers for the same item, the priority is given to the offer that has arrived first.

12.  The auction house guarantees full discretion to the sellers and buyers.

13.  The auction house is obliged to pay out the sellers within forty days following the auction, unless a different agreement has been made with the 

seller.

14.  The auction house and the seller of the auction items should make an agreement containing the list of the given auction items, and all relevant data 

of the seller, containing the bank account number to which the money obtained from the auction will be remitted.

15.  The prices of the offered items are given in Euros, and the auction is also conducted in the same currency.

16.  The auction house may reject the offered items for the auction without giving any explanations, and may describe, re-classify, or withdraw the 

accepted items. The auction house will charge sellers the amount of 5,00 Euro for the processing of each item on the auction: BOOKS, MAPS, POST-

ERS.

17. As soon as the auction house accepts auction items, it guarantees for their security, and takes photographs and makes the descriptions of the items 

for the auction catalogue at the expense of the auction house.

18.  After an auction, the auction house should at its own expense inform all participants of the results of the whole auction (by internet and, if required 

by a participant, per post).

19.  In case of disagreement, the competent authority is the County Court in Zagreb.  



Najava sljedeće aukcije: SVIBANJ 2025.

          Kvaliteta predmeta

N  UNC  stgl  FDC  I  NEKORIŠTEN

I  XF  vzgl  SPL  II  IZVRSTAN

VL  VF  ss  BB  III  VRLO LIJEP

L  F  s  MB  IV  LIJEP

VD  VG  sg  B  V  VRLO DOBAR

 

D  G  g    VI  DOBAR

Pregled materijala / Preview:

- u našem sjedištu u Vlaškoj 7 svaki radni dan po dogovoru na telefon 01 48 10 104 / in our headquarters Vlaška 

7, Zagreb every working day upon appointment on tel. 00 385 1 48 10 104

- na dan aukcije od 9.00 - 10.00. sati / on the day of auction from 9.00 A.M. - 10.00 A.M.

Kontaktirajte nas putem našeg online kataloga na 
www.barper.com

You can contact us and give bids on our online catalogue:
 www.barper.com

Ponude putem web stranice primamo do 6.12.2024. do 24:00h
Internet bidding ends 6th December, 2024. (24:00 pm)

Ili nam ponudu pošaljite na email: aukcijebarper@gmail.com
Ili nas nazovite na broj: 00 385 1 48 10 103, 00 385 1 48 10 104
You can send your bids by e-mail on: aukcijebarper@gmail.com

 or you can call us on the phone number: 
00 385 1 48 10 103, 00 385 1 48 10 104

Pismene ponude se primaju zaključno s 06.12.2024. u 24,00h
Written bids will be accepted until 6th December, 2024. at 24.00pm
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od  10
20
100
200
500
1000
2000
5000
10000

-
-
-
-
-
-
-
-
-

+
+
+
+
+
+
+
+
+

1
2
5
10
20
50
100
200
500

2
10
20

100
200
500

1000
2000
5000 



5

KOVANI NOVAC
HRVATSKA

Slavonski banovci

Slavonski banovac, denar, sigle dvije ptice ( 
vrijeme Bele IV. 1235-1270), u polumjesecu 
toĀka, Ag - 0,85 g, 15 mm, VF

2001

2002

30

2004 30

Slavonski banovac, denar, sigle dva ljiljana ( 
vrijeme Bele IV. 1235-1270), u polumjesecu 
toĀka, Ag - 0,84 g, 16 mm, VF

30

2005 25

2006 40

2007 35

Slavonski banovac, denar, sigle S - R ( vrijeme 
kralja Stjepana V. 1270. - 1272.), u polumjese-
cu mali križ - izuzetno rijetko, Ag - 0,76 g, 16 
mm, XF

2003 70

Slavonski banovac, denar, sigle S - R ( vrijeme 
kralja Stjepana V. 1270. - 1272.), u polumjese-
cu ljiljan, Ag - 0,82 g, 15 mm, XF

Slavonski banovac, denar, sigle S - R ( vrijeme 
kralja Stjepana V. 1270. - 1272.), u polumjese-
cu toĀka - rijetko, Ag - 0,69 g, 15 mm, VF

Slavonski banovac, denar, sigle R - L ( vrijeme 
kralja Ladislava 1272. - 1290.), u polumjesecu 
ljiljan, Ag - 0,79 g, 15 mm, VF

Slavonski banovac, denar, sigle R - L ( MO-
NETA REGIS P VNGARIA), u polumjesecu 
ljiljan, Ag - 0,76 g, 15 mm, VF

Slavonski banovac, denar, sigle R - A ( vrijeme 
kralja Andrije III. 1290. - 1301.), polumjesec 
prazan, Ag - 0,78 g, 15 mm, VF

2008

2009

50

2011 30

Slavonski banovac, bagatin, sigle B(R) - L ( 
vrijeme kralja Ladislava 1272. - 1290.), Ag - 
0,23 g, 10 mm, XF

60

2012 800

Slavonski banovac, denar s lavom iznad kune, 
sigle R - ptica, Radoslav Babonić 1290-1294, 
izuzetna rijetkost, Ag - 0,63 g, 15 mm, XF 
nažalost oštećen lijevo gore. Najrjeđi i sigurno 
najljepši novac toga vremena.

2010 900

Slavonski banovac, obol, sigle M - B ( vri-
jeme bana Mikca Mihaljevića 1272. - 1290.), 
IZUZETNA RIJETKOST, Ag - 0,17 g, 11 mm, 
VF

Slavonski banovac, denar, sigle dvije toĀke ( 
Ban Nikola Omodejev 1322. - 1325.), u po-
lumjesecu toĀka, Ag - 0,87 g, 16 mm, XF

Dubrovnik - Ragusa

2013 85

2014 130

DUBROVNIK - RAGUSA, denar, sigla po-
lumjesec, rijetko, Ag - 1,23 g, 20 mm, VF

DUBROVNIK - RAGUSA, dukat, sigla GA 
AO, rijetko, Ag - 13,40 g, 37 mm, VF
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DUBROVNIK - RAGUSA, bradan, novi kov 
tip 2006, Ag - 27,90 g, 43 mm, UNC

2015 35

2016 NDH, 4 kune, žeton za telefon koji se koristio 
kao novac, BB katalog K8, str 148, izvrstan

60

2020 300

NDH, 5 kuna, 1934, otkovi iz logora Janka 
Pusta u Mađarskoj, BB katalog K9, str 149, 
necirkuliran, prekrasna patina

2017 400

NDH, 500 kuna s likom A. Pavelića, 1941, 
PROBA u aluminiju, BB-katalog K12c, strana 
149, Al - 1,7 g, 23 mm, izuzetno rijetko, postoji 
samo nekoliko primjeraka

2018 1000

Tuđinin srebrnjak, Kardinal Stepinac, jed-
nostrana inaĀica, Ag - 80,2 g, 63 mm, emi-
grantsko izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., 
UNC, rijetko

2019 80

Tuđinin dukat Marko Marulić, Au - 3,44 g, 
20 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC, rijetko

2021 40Mataušić, Damir, Nikola III. Zrinski, medalja, 
“Groš u veliĀini talira”, Ag - 33,66 g, 39 mm, s 
originalnom ceduljom iz 1983. godine

2023 16Ivan Meštrović, medalja, Ag - 13 g, 30 mm, 
Zlatarna Majdanpek, u originalnoj kutiji

2022 25BOHUTINSKI, Emil, medalja  Stjepan Radić, 
1971, s posvetom i potpisom E.Bohutinskog, 
Ag - 11 g, 31 mm, originalni etui

NDH

Hrvatska
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Ban JelaĀić, medalja, Ag - 0.925, 39 mm, u 
originalnoj kutiji

2024 20

2025

2026 25

ZAGREB, grb zagreba, Damir Mataušić 1989, 
Ag 0.925, 17 g, 38 mm, u originalnoj kutiji

25

ZAGREB, ZagrebaĀka biskupija 1000 godina, 
medalja, 1991, Ag - 20 g, 38 mm PP, kutija i 
certifikat

2027 20FRANJO TUĐMAN, medalja, 1990, prva 
medalja s likom predsjednika F. Tuđmana, Ag - 
15 g, 32 mm PP, kutija, certifikat

2028 70Jugoslavija, socijalistiĀka, 1 DINAR 1978, pro-
ba u niklu, rijetko, UNC

Jugoslavija, socijalistiĀka, 10 DINARA 1978, 
proba u niklu, rijetko, UNC

2029

2030

70

SFRJ, Jugoslavija, lot (3), II serija 100, 250, 
500 dinara, 1983, Olimpijske igre Sarajevo, Ag 
- 53 g, 0.925 

60

SOCIJALISTIÿKA JUGOSLAVIJA
kovani novac
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2031 60

2032 60

2033 60

SFRJ, Jugoslavija, lot (3), V serija 100, 250, 
500 dinara, 1983, Olimpijske igre Sarajevo, Ag 
- 53 g, 0.925 

SFRJ, Jugoslavija, lot (3), IV serija 100, 250, 
500 dinara, 1983, Olimpijske igre Sarajevo, Ag 
- 53 g, 0.925 

SFRJ, Jugoslavija, lot (3), III serija 100, 250, 
500 dinara, 1983, Olimpijske igre Sarajevo, Ag 
- 53 g, 0.925 

SFRJ, Jugoslavija, 3000 dinara, 1985, Sinjska 
alka, Ag, 26 g 

2034

2035

50

Jugoslavija, socijalistiĀka, 100 DINARA “Vuk 
Karađić” 1987, hibrid (avers normalan - revers 
od “Sutjeske” i “Neretve”, izuzetno rijetko, u 
originalnom pakiranju s certifikatom, UNC

100

Jugoslavija, socijalistiĀka, 500 DINARA 1993, 
rijetko, UNC

2036 16

2037 30

2038 10VARAŽDIN, Fran SORLINI, igraĀa marka, 
ME - 20 mm, rijetko, VF

Hrvatska, CONCORDIA, saborska spomenica 
- ulaznica za sabor, 1848, Mandić HR108/1 
strana 41, XF, rijetko

2039 100RIJEKA - FIUME, 20 filira NOVEAU PORT, 
ME - 33 mm, rijetko, VF-XF

ŠIBENIK, Stabilimento di Sebenico 0,20 Lira, 
Al - 21 mm, rijetko, UNC

2040

2041

25

ŠIBENIK, Stabilimento di Sebenico 0,50 Lira, 
ME - 22 mm, rijetko, UNC

25

Žetoni
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2043 20

2044

2045

20

60

ŠIBENIK, Stabilimento di Sebenico 1 Lira, 
ME - 25 mm, rijetko, UNC

2042 25

Ivan Renđeo: Hrvatsko-dalmatinski novci. Sa-
rajevo, “Nova tiskara” VrĀek i dr., 1934. Meki 
uvez, 18 str, 15,5x23 cm.

Boris Prister: Odlikovanja zbirke dr. Veljka 
Malinara III. dio: Odlikovanja Crne Gore, Sr-
bije, Kraljevine SHS (kraljevine Jugoslavije) 
i SocijalistiĀke Jugoslavije. Zagreb, Hrvatski 
povijesni muzej, 2000. Tvrdi uvez, 212 str, 
21x29,5 cm

Slovenija, Hamurabijeve lipe, lot(2) dva 
razliĀita primjerka 0.02 lipe 1992 PotoĀnik-
Štiblar 003 i 004, UNC

ZAGREB, Iskaznica za kruh i brašno, 1915

ZAGREB, Iskaznica za kruh i brašno, 1916

2046

2047

2048

5

5

ZAGREB, Iskaznica za krumpir, 1918 5

2049 6HRVATSKA, Zagreb, 1kruna, propaganda, VF

NumizmatiĀka literatura

PAPIRNI NOVAC
Hrvatska
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2050 16

2051 12

DUBROVNIK, bon na 1 kg kruha, pekara GU-
LIN, 1933/34

DUBROVNIK, 100 kg mrkog ugljena, 1952

2052 HRVATSKA, DUBROVNIK, 1917., bon za 10 
dkg sira, aUNC

30

HRVATSKA, DUBROVNIK, 4.12.1917., bon 
za 10 kg krumpira, XF

2053 40

2054 12DUBROVNIK, NDH, ulaznice za kino 30 i 60 
kuna za filmove Zvuci Ljubavi i Modrobradi

2055 16OSIJEK, bon 1 dinar za gradnju dvorane 
Hrvatskog sokola 53x29 mm, izuzetno rijetko, 
UNC

HRVATSKA, OSIJEK, 10 i 20 filira 10. lipnja 
1919., BB-katalog G1 i G2, strana 144, UNC

2056 110

2057 OSIJEK, Frankova tiskara, bonovi, set (4) 10, 
20, 40, 50 filira, rijetko

40

POŽEGA, bon 1 dinar, kazneni zavod, rijetko2058 40
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HRVATSKA, SPLIT, 40 VOSINA ?, privatni 
novac, uz to i 25 para 1921, UNC

2059 35

HRVATSKA, Virovitica, za izgradnju grada, lot 
(4), 1, 3, 5, 10 dinara

2060 35

ISTRA, 1914, bonovi “Cooperative Operaie di 
Trieste, Istria e Friuli, set 0,50, 1, 2, 5 kruna, 
VF

2061 100

2062 8

2063 25

HRVATSKA, Zagreb, 50 para, socijalna skrb za 
siromašne, UNC

ZAGREB, bon Vilim Steiner 20 kruna, poleđina 
ispisana olovkom

2065 HRVATSKA, 1 dollar, propaganda za film Mr. 
Dolar u BeĀu 1938 (Die gluckliste Ehe der 
Welt), BALKAN kino, rijetko, UNC

40

2064 250ZAGREB, Hrvatska, lot 20 i 50 filira, knjižara 
Trpinac, novac iz nužde - izuzetna rijetkost, XF

FIUME, 50 kruna, pretisak CONSIGLIO NA-
ZIONALE, originalan, uz to i žig CITTA DI 
FIUME, izvrsna kvaliteta, VF-XF

2066 120
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“100 ljudi” propagandna novĀanica izbacivana 
iznad podruĀja kozare, izvrsna kvaliteta, VF

2067 220

2068 150

2069 1500

2070 20

NDH, lot novĀanica, 50 banica 1942 (aUNC), 1 
kuna x 2 (UNC), 2 kune (UNC), 20 kuna 1944 
(VF), 100 kuna 1943 (UNC) i još 10 novĀanica 
1941-1943 (VF - UNC)

NDH, 50 kuna 15. sijeĀnja 1944, UNC+ 
(savršeno centrirana, idealan primjerak)

HRVATSKA, ZraĀna luka Zagreb, bon na 50 
kuna, aUNC

HRVATSKA, Republika, 5 kruna 5. listopad 
1993., jednostrana, autora B. LjubiĀića, rijetko, 
UNC

2071 20

2073 20

HRVATSKA, Republika, 5 kruna 5. listopad 
1993., jednostrana, autora B. LjubiĀića, rijetko, 
UNC

2072 20

HRVATSKA, Republika, 10 kruna 5. listopad 
1993., jednostrana, autora B. LjubiĀića, rijetko, 
UNC
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2074 20

2075 20

HRVATSKA, Republika, 25 kruna 5. listopad 
1993., jednostrana, autora B. LjubiĀića, rijetko, 
UNC

HRVATSKA, Republika, 50 kruna 5. listopad 
1993., jednostrana, autora B. LjubiĀića, rijetko, 
UNC

2076 HRVATSKA, Republika, 50 kruna 5. listopad 
1993., jednostrana, autora B. LjubiĀića, rijetko, 
UNC

20

2079 20

HRVATSKA, Republika, 100 kruna 5. listopad 
1993., jednostrana, autora B. LjubiĀića, rijetko, 
UNC

2078 20

HRVATSKA, Republika, 250 kruna 5. listopad 
1993., jednostrana, autora B. LjubiĀića, rijetko, 
UNC

HRVATSKA, Republika, 100 kruna 5. listopad 
1993., jednostrana, autora B. LjubiĀića, rijetko, 
UNC

2077 20

2080 20HRVATSKA, Republika, 500 kruna 5. listopad 
1993., jednostrana, autora B. LjubiĀića, rijetko, 
UNC

2081 20HRVATSKA, Republika, 1000 kruna 5. listo-
pad 1993., jednostrana, autora B. LjubiĀića, 
rijetko, UNC
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HRVATSKA, Republika, 1000 kruna 5. listo-
pad 1993., jednostrana, autora B. LjubiĀića, 
rijetko, UNC

2082 20

2084 1000

HRVATSKA, Republika, set SPECIMEN, 1, 
5, 10, 25, 100, 500, 1000, 2000, 5000, 10000, 
50000, 100000 HRD 91/1993. u originalnom 
albumu. UNC

2083 650

HRVATSKA, Republika, set SPECIMEN, 5, 
10, 20, 50, 100, 500, 1000 kuna 1993. ser. br. 
0044, u originalnom albumu. UNC

2085 70Kraljevina Jugoslavija, 100 dinara 1920, proba 
zelene boje iz ministarskog albuma, UNC

Jugoslavija, Kraljevina 10 dinara 1920, propa-
gandni letak Astoria kino, film Stanlio i Olio na 
divljem zapadu, aUNC

2086 25

2087 25

2088 8

Jugoslavija, Kraljevina 1000 dinara 1920, 
lažna, XF

Kraljevina Jugoslavija, 1000 dinara, bon za 
đaĀko raĀunanje, 166x106 mm, VF

Kraljevina Jugoslavija
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2089 8Kraljevina Jugoslavija, 500 dinara, bon za 
đaĀko raĀunanje, 166x106 mm, VF

Kraljevina Jugoslavija, 1000 dinara, 1931., 
propaganda - Slovenija, Ljubljana, Prešernova 
ulica

2090 16

2091 FNR Jugoslavija, informbiro 1000 dinara 
1.5.1949, tzv. “traktor”, izuzetno rijetko, UNC

1800

JUGOSLAVIJA, socijalistiĀka, “informbiro” 1 
dinar 1950, rijetko, UNC

2092 120

JUGOSLAVIJA, socijalistiĀka, “informbiro” 
lot (6) - 1, 2, 5, 10, 20, 50 dinara 1950, rijetko, 
UNC

2093 650

2094 2200

2095 500

JUGOSLAVIJA, socijalistiĀka, “informbiro” 
100 dinara 1950, SA SERIJSKIM BROJEM, 
izuzetna rijetkost, UNC

JUGOSLAVIJA, socijalistiĀka, “informbiro” 
500 dinara 1950, SA SERIJSKIM BROJEM, 
izuzetna rijetkost, UNC

2096 2500JUGOSLAVIJA, socijalistiĀka, “informbiro” 
1000 dinara 1950, SA SERIJSKIM BROJEM, 
izuzetna rijetkost, UNC

SocijalistiĀka Jugoslavija
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JUGOSLAVIJA, socijalistiĀka, “informbiro” 
5000 dinara 1950, SA SERIJSKIM BROJEM, 
izuzetna rijetkost, UNC

2097 1700 2100 25

2101 80

JUGOSLAVIJA, socijalistiĀka, 1963 SPECI-
MEN, AA000000 set 100, 500, 1000, 5000 di-
nara UNC

2098 100

JUGOSLAVIJA, socijalistiĀka, 10 dinara 1968 
SPECIMEN, AA000000, UNC

2099 20

JUGOSLAVIJA, socijalistiĀka, 500 dinara 
1991., UNC

SR Jugoslavija, Vuk Karađić, proba 10 dinara 
vodoznak lik Vuka Karađića i sigurnosna nit, 
UNC

Jugoslavija, socijalistiĀka, 1951, bonovi za 
pomoć Vijetnamu i arapskim zemljama, lot (4), 
1, 5, 10, 50 dinara UNC

2102 16



17

Jugoslavija, socijalistiĀka, robna doznaĀnica, 
lot (2) 50 i 500 dinara, UNC

2103 8

2104 20Jugoslavija, socijalistiĀka, 1951, BON ZA OT-
KUP, lot (6) 1, 2, 5, 10, 20, 100 dinara, VF-XF

2105 80Jugoslavija, socijalistiĀka, 1951, TURISTIÿKI 
BON, lot (4) 1, 2, 5, 10 dinara, VF-XF

Jugoslavija, socijalistiĀka, 1951, ZEMUN, up-
rava radnog - koncentracijskog logora, set 1, 2, 
5, 10, 50, 100 dinara UNC

2107 35

2106 20Jugoslavija, socijalistiĀka, 1951, TURISTIÿKI 
BON, 5 dinara, UNC

2108 Jugoslavija, socijalistiĀka, 1951, ZEMUN, ab-
onentski bon za logor, set 5, 10, 20, 50 dinara 
aUNC

25
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SFR Jugoslavija, 5000 dinara 1955, SLO-
VENIJA - propagandni letak, aUNC

2109 10

2113 16

2114 100

FNR Jugoslavija, 100 dinara bon za oficir-
sku opremu, žig vojna pošta KORÿULA, XF, 
izuzetno rijetko

2110 50

Jugoslavija, socijalistiĀka, Narodni zajam, 
1.7.1948, 250 dinara, s originalnim kuponima, 
28x15 cm

 Jugoslavija, socijalistiĀka, Narodni zajam, 
1.7.1948, lot (2), 500 i 1000 dinara, s original-
nim kuponima, 31x17 cm

2111

2112

10

20

Jugoslavija, socijalistiĀka, Narodni zajam, 
1.7.1950. lot (4), 100,  200, 500, 1000 DINA-
RA, F - VF (1000 dinara jaĀe zaderana)

Jugoslavija, socijalistiĀka, Narodni zajam, 
28.10.1963. SPECIMEN A000000, lot (7), 
1000,  2000, 5000, 10000, 50000, 100000, 
500000 DINARA, aUNC

2111

2112
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2115 50SRBIJA, 5 para 1915 PROBA 54x43 mm, UNC

SRBIJA, 10 para 1915 PROBA 117x101 mm, 
aUNC

2116 100

Srbija

2117

2119 25

SRBIJA, PEĆ, 1 dinar za izgradnju ĀetniĀkog 
doma u Peći, UNC

16

2120 650

SRBIJA, Beograd, 5 dinara za izgradnju doma 
siromašnih studenata u Beogradu, aUNC

2118 6

SRBIJA, Srpska narodna banka, lot (4) pasice 
za novĀanice 100 i 500 dinara, sve razliĀite

SLOVENIJA, LJUBLJANA, 3 krajcara (1849) 
- najljepši poznati primjerak - VF

Slovenija
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2121 100SLOVENIJA, 100 lir 1944., rijetko, UNC

SFR Jugoslavija, JAT (Jugoslavenski aero-
transport) 100 dinara, XF-aUNC

2122 7

SFR Jugoslavija, 100 dinara 1965, SLOVENI-
JA - propagandni letak, UNC

2123 8

ZAGREB, Srećka (br. 64996) lutrije iz 1930. 
godine. Tadašnja cijena: 10 dinara. Dobit 
od kupnje srećki bila je predodređena za 
dovršavanje gradnje oporavnog doma na Slje-
menu

2124 25

2125 5

2126 5

2127 80

DUBROVNIK, lutrija mjesnog vijeća, 1951, 
148x104 mm

DUBROVNIK, lutrija za spomenik palim bor-
cima, 1950, 148x104 mm

DUBROVNIK-RAGUSA, dionica “DRUŠTVO 
POMORSKO DUBROVAÿKO” d.d., 200 fio-
rina, na donosioca, 1870. 39x26 cm

DUBROVNIK-RAGUSA, dionica “DRUŠTVO 
POMORSKO DUBROVAÿKO” d.d., 200 fio-
rina, 1.11.1870., 39x26 cm

2128 60

Lutrije

DIONICE
Hrvatska
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2129 VINKOVCI, dionica “VINKOVAÿKE ES-
KOMPTNE BANKE d. d.”, 200 kruna, 30. 
travnja 1905., 45x28 cm

70

ZAGREB, dionica “SLOBODNI I KR. GLAV-
NI GRAD ZAGREB”, 500 kruna, 1. listopad 
1910., 27x41,5 cm

2130 30

2132 30

DUBROVNIK, dionica “DUBROVAÿKA 
ELEKTRIÿNA ŽELJEZNICA” d.d., 500 kru-
na, 1. svibanj 1912. 35x25 cm

2131 60

SAMOBOR, dionica “SAMOBORSKE 
ŠTEDIONICE”, 100 dinara, 1. listopad 1913., 
40x29 cm

2133 18

2134 16

GLINA, dionica “HRVATSKA ŠTEDIONICA” 
d.d., 200 kruna, 19. kolovoz 1916., 39x26,5 cm

ZAGREB, dionica “HRVATSKE POLJODJEL-
SKE BANKE D. D.” , 500 kruna, 31. sijeĀanj 
1917., 40x29 cm
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ZAGREB, dionica “UNA” Bosansko d.d. za 
industriju ugljena, 200 kruna, 5. veljaĀe 1918., 
43x29 cm

2135

2136

16

OMIŠ, dionica “HRVATSKA PUÿKA 
ŠTEDIONICA” d.d., 120 kruna, 26. ožujak 
1919., 41x30,5 cm

30

KARLOVAC, dionica “KINEMATOGRAF-
SKO DION. DRUŠTVO”, 500 kruna, 30. 
svibanj 1919., 34x25 cm

2137 40

2138 30ZAGREB, dionica “TRIGLAV d. d. trgov-
ina kože te u obućarsku struku zasjecajućih 
potrebština”, 200 kruna, 1. sijeĀnja 1920., 
39x27 cm

2140 30ZAGREB, dionica “LEPOGLAVSKOG SVI-
JETLOUGLJENOKOPNOG UDRUŽENJA”, 
16. sijeĀanj 1921., 23x36 cm

2139 12OMIŠ, dionica “INDUSTRIJSKA ZAJED-
NICA” d.d., 50 000 kruna, 15. ožujak 1921., 
39x25 cm
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NAŠICE, dionica “DRUŠTVA ZA EKSP-
LOATACIJU ŠUMA”, 2000 franaka, 27. 
studeni 1921. 35x25 cm

2141

2142

16

ZAGREB, dionica “PRVE HRVATSKE 
ŠTEDIONICE” , 1000 forinti, 29. travanj 
1922., 38x32 cm

16

2144 25

2145 10

2146 20

SUŠAK, dionica “BANKA I ŠTEDIONA ZA 
PRIMORJE”, 2 500 dinara, 9. srpanj 1923., 
33,5x25 cm

2143 10

DUBROVNIK, dionica “DUBROVAÿKA 
ELEKTRIÿNA ŽELJEZNICA” d.d., 500 di-
nara, 7. sijeĀnja 1928. 36x26 cm

ZAGREB, dionica “DIONIÿARSKO 
DRUŠTVO ZA EKSPLOATACIJU DRVA”, 
50 dinara, 1. kolovoz 1928., 34x25 cm

OPATIJA, dionica “KUPALIŠTA OPATIJA”, 
25 000 lira, 2. sijeĀnja 1936., 37x25 cm
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2149 7ZAGREB, dionica “PANONIA” d.d., 10 000 
kuna, 15. travanj 1944. 31x23 cm

SARAJEVO, dionica “ZEMALJSKE BANKE 
ZA BOSNU I HERCEGOVINU”, 100 dinara, 
1. listopad 1922., 36,5x25 cm

2150 12

2151 12

2152 12

TRBOVLJE, dionica “UGLJENOKOPNO 
PODUZEĆE”, 200 kruna, 1. svibanj 1913., 
33,5x25 cm

TRBOVLJE, dionica “UGLJENOKOPNO 
PODUZEĆE”, 200 kruna, 1. srpanj 1923., 
32,5x24 cm

ZAGREB, dionica “HRVATSKO RIEÿNO 
BRODARSTVO” d.d., 500 000 kuna, travanj 
1942. 31,5x23 cm

2147 8

ZAGREB, dionica “PANONIA” d.d., 1 000 
kuna, 15. travanj 1944. 31,5x23 cm

2148 7

DIONICE
Bosna i Hercegovina

Slovenija
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VELIKI BEÿKEREK /ZRENJANIN, dionica 
“FABRIKA ŠEĆERA” d.d., 200 kruna, 30. tra-
vanj 1923., 39x26 cm

2153

2154

10

2156 50

KOSOVSKA MITROVICA, dionica 
KOSOVSKE BANKE, 1000 dinara, 1.3.1926., 
28,3x21 cm

18

2157 40

ZAGREB, Dalmatinska, Hrvatsko, Slavonska 
izložba u Zagrebu 1864, znak odlikovanja, Ag 
- 17,12 g, izuzetno rijetko

2155 60

PLACHT, Richard, medalja povodom 
pridruženja Bosne i Hercegovine Austro-Ugar-
skoj, AE, 75 mm, 

PICHL, Johann, Franz Joseph I., 1848-1916, 
SARAJEVO, Medalja 1900 Nepomuk Freiherr 
von Appel, general konjice, AE - 55 g VF-XF 

VALDEC, Robert, medalja “Narod za svoje 
nemoćnike”, 1916., Zn, 55x65 mm, 

2158 40

Srbija

MEDALJE
Hrvatska
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2160 30RADAUŠ, Vanja, “Radoslav N. Horvat” - 
“Poštarica, medalja, 1945, AE, 62 mm

2161 20JANEŠ Želimir, 1972, “Vesnica”, medalja, AE 
- pozlata, 50 mm, 

POLJAN, Josip, 50 godina pedagoške akademi-
je u Zagrebu, medalja stajaĀica, AE, 85x80 mm

2162

2163

20

JEGER, Ivan, 1964, Pauli de Ragusio, izložba 
medalja u Zagrebu, medalja, AE, 68 mm

16

MEŠTROVIĆ, Ivan, medalja “Sokrat-Platon”, 
ME, 73 mm

2164 120

2159 SPIEGLER, Rudolf, 1935, T. Masaryk povo-
dom 80og rođendana, ZAGREB, medalja, Ag 
- 89 g, 64 mm, u originalnoj kutiji, izuzetno 
rijetko

150
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2165 200MEŠTROVIĆ, Ivan, medalja Harry Ed-
ward Salzberg memorial award, ME - 427 g, 
100 mm, uz to katalog “AmeriĀke medalje I. 
Meštrovića”

2168 8JEGER, Ivan, ĐAKOVO, medalja, 1966, 
Strossmayerova katedrala, AE, 51 mm

JANEŠ, Želimir, 1987, “Ruđer Bošković”, pla-
keta, AE, 58 mm 

2169 10

BRUSINA Spiridion, medalja, AE - 1136 g, 
78x102 mm, u originalnoj kutiji. Do sada je 
dodijeljeno samo 21 put. Izuzetna rijetkost.

2167 120

JANEŠ Želimir, 1969, Akademija likovnih um-
jetnosti, medalja, AE, 74x68 mm, u originalnoj 
kutiji 

2166 35
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2172 12

2173 20

ZAGREB, plaketa, 1946, prvenstvo grada, 
emajl, AE, 39x44 mm

2171 6

DESPOT, Ante, 1967, Dubrovnik - 650 godina 
ljekarne “Male braće”, medalja, AE, 60 mm

MEŠTROVIĆ, Plaketa povodom izložbe 1994? 
Pag - Turanj - Zadar - Benkovac - Zagreb, AE? 
115x150 mm

I.G.KovaĀić, plaketa, nepoznati autor, AE, 106 
mm

2174 30

2170 CRLENJAK, Brane, 100-godišnjica rođenja 
Josipa Kozarca, 1958., dvostrana plaketa, bron-
ca, 59x83 mm

25
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ĐAKOVO, plaketa, 1982, Strossmayerova kat-
edrala, 63x60

2175 6

2177 120

2178 22

Tóth Sándor, Nikola Šubić Zrinski, 1989, 
medalja, “U spomen na pjesnika i zapovjed-
nika”, Zala, Ag - 71,7 g, 43 mm

JEGER, Ivan, medalja “Fran Krsto Franko-
pan”, 1971,  Ag - 21 g, 35 mm

PARAĆ, Vjekoslav 1969, “Naše more”, medal-
ja, AE, 68x70 mm 

2179

2180

14

GRENFELL medal, nagrada Britanskog 
kraljevskog hortikulturnog društva dodijeljena 
Greti Turković našoj poznatoj umjetnici 1967, 
Ag - 47 g, 44 mm

50

2176 60JANEŠ, Želimir, 1971., medalja, “Marijanski 
kongres u Zagrebu/Marija Bistrica, Ag - 54,23 
g, 50 mm, u originalnoj kutiji
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2182 16JANEŠ Želimir, 1994, posjeta Ivana Pavla II 
Zagrebu, medalja, AE, 80 mm

2184 220

KRŠNJAVI, Tomislav, 2014, “Dr. Ivo 
ŽirovĀić”, plaketa, ME, 100x132 mm, u origi-
nalnoj kutiji

2183 35

MATAUŠIĆ, Damir, nagrada “dr.sc. Jadranko 
Crnić, medalja, Ag - 227 g, 84 mm, puncirano 
0.925, u originalnoj kutiji

ĐAKOVO, plaketa, 19685, Metodova godina, 
nepoznati autor, AE, 84x88 mm, u originalnoj 
kutiji

2185 10

KOVAÿIĆ, Kuzma, “Hvarska biskupija” pla-
keta, AE, 67 mm

2181 8
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2186 200

2187 50

JANEŠ, Želimir, 1978, dr. Ivo Politeo - Hrvats-
ka odvjetniĀka komora, plaketa, Ag - 150 g, 
60x80 mm, u originalnoj kutiji 190x265 mm, 
uz to dvije srebrne znaĀke - umanjenice 

JANEŠ, Želimir, 1995., medalja, I numizmatiĀki 
kongres u Opatiji, Ag - 35,5 g, 40 mm

JEGER, Ivan, medalja “TITO” 1971, mjed, 46 
mm

2188 5

JUDA -MAKKABI, Novi Sad, medalja, sports-
ka, AE posrebrena za II. mjesto, 32 mm

2189

2190

16

Trojedna Kraljevina Hrvatska, službovna kola-
jna 1891, Ag, rijetko, loša kvaliteta

20

Jugoslavija, Kraljevina, Dunavska banovina, 
vatrogasna medalja za 10 godina službe, iz-
vrsna

2191 20

MEDALJE
Jugoslavija

Srbija

Medalje -vatrogastvo
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2195 12

2196

2197

30

80

Kraljevina Jugoslavija, vatrogasna oznaka 
za kapu/kacigu, AE, izvrsna kvaliteta, rijetko 
44x55 mm

2192 40

Hrvatska, ZAGREB, znaĀka emajlirana, oko 
1930, 30x20 mm

HRVATSKA, Sokol Zagreb, autor Ivo Kerdić, 
Griesbach & Knaus Zagreb, 18x20 mm

2193

2194

20

16

DUVANJSKO POLJE 925 - 1925, Kulturno 
umjetniĀko društvo NAPREDAK, emajl, 
GRIESBACH Zagreb, 30x34 mm

ZAGREB, oznaka za kapu gradskog pogla-
varstva, rijetko, 31x37 mm, GRIESBACH I 
KNAUS Zagreb

ZAGREB, šlarafija - masonsko društvo, natpis: 
WILLKOMM ZAGRABIA, 34x40 mm, nema 
igle

2198

2199

30

8

ZAGREB, društvo podvornika javnih oblasti i 
zavoda, emajl, 36 mm

HRVATSKA, ZAÿRETJE, Hrvatska Āitaonica, 
znaĀka 33 mm

2200

2201

2202

3

7

6

2203

2204

2205

12

20

16

HRVATSKA, Zagreb, ZRD - ZagrebaĀko 
ribiĀko društvo, IKOM, 18 mm

HRVATSKA, Zagreb, ZRD - ZagrebaĀko 
ribiĀko društvo, BREZINA Zagreb, 19 mm

HRVATSKA, Zagreb, ZRD - ZagrebaĀko 
ribiĀko društvo, IKOM, 25 mm

HRVATSKA, Zagreb, KOLO, Griesbach & 
Knaus Zagreb, 22 mm

HRVATSKA, Hrvatsko pjevaĀko društvo 
Trebević, prijeratna DESCHLER MUNCHEN, 
znaĀka 15 mm

HRVATSKA, NAPREDAK, Griesbach & 
Knaus Zagreb, 16x19 mm

ZNAÿKE

2193

2194

2196

2197

2198

2199

2200 2201 2202

2203 2204 2205



33

2206

2207

25

25

HRVATSKA, OSIJEK, OsjeĀki ribiĀki športski 
klub, 1923, na papuĀicu,  13x15 mm, izuzetno 
rijetko

HRVATSKA, HPD (Hrvatsko pjevaĀko 
društvo) Trešnjevka,  Zagreb, 16 mm, izuzetno 
rijetko, slomljena igla

ZAGREB, Hrvatski pjevaĀki savez II. festival 
1937, Griesbach i Knaus Zagreb, 29x44 mm

HRVATSKA, JADRANSKA STRAŽA, broj 
5609, ugravirano: udruženje mesarskih obrtni-
ka Zagreb, Griesbach i Knaus, Zagreb,znaĀka 
22x32 mm

2208

2209

6

20

SKOPLJE, Makedonija, znaĀka 1944-1949, 
IKOM, Zagreb, 40x46 mm

2210 6

2206 2207

2208

2209

2211 40SLOVENIJA, OREL-ORLI, oznaka, sportsko 
politiĀka organizacija u Koruškoj i Štajerskoj 
nastala kao protuteža jugoslavenski nastro-
jenim sokolima. Bili su pronjemaĀki odnosno 
proaustrijski orijentirani. AE posrebreno 75x23 
mm

MILITARIJA

2212 35

2213 20

 ZAGREB, medalja “Vojno veteransko društvo 
nadvojvode Leopolda Salvatora” 1907, UNC, 
originalna vrpca

Trojedna Kraljevina Hrvatska, Austrija, medal-
ja u spomen manevara 1896 (vjerojatno Pri-
bislavac u Međimurju) AE, 34 mm

Trojedna Kraljevina Hrvatska, spomen medal-
ja 53. k.u.k. pješadijske regimente “Barun 
Trenck”, AE, 45 mm

2214 80
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2215

2217

2218

20

16

ZADAR - ZARA, znaĀka, III. kongres stude-
nata 1913. 47x32 mm

40

2219 120

ZADAR - ZARA, medalja, Dalmacija. TRUP-
PE DI FRONTIERA DI ZARA, oko 1930, 
30x40 mm

2216 120

ZADAR - ZARA, znaĀka, Dalmacija. proiz-
vodnja Lorioli fratelli Milano, oko 1930, 17x32 
mm

DALMACIJA-Italija, medalja “22 Divisione 
Cacciatori delle Alpi - “Obbedisco” ALBANIA, 
MONTENEGRO, DALMAZIA, CROAZIA, 
SLOVENIA, Zn - 32 mm, XF

RIJEKA - FIUME, oznaka za kape 
“INDEFICIENTER”gradska policija, 55x48 
mm

2218

2217

2220 230RIJEKA - FIUME, oznaka za kape “DAZIO 
CONSUMO”gradska sanitarna inspekcija, 
33x47 mm, izuzetno rijetko

RIJEKA - FIUME, medalja, “I. poljoprivredna 
izložba u Rijeci 1925.”, BERTONI - Milano, 
AE - 50 mm

2221 30

2222 NDH, oznaka za kapu Hrvatske Građanske 
Straže, izuzetna rijetkost, izvrsna kvaliteta

200
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NDH, “neslužbeni” ĀasniĀki znak za tvrde 
kape, razdoblje osnivanja NDH, rijetko

2223 100

NDH, ĀasniĀki znak za tvrde kape, rijetko2224 150

NDH 1941-1945, prsna oznaka “Hrvatska legi-
ja 1941”

2225 120

NDH 1941-1945, znak za postrojbe “Lako pre-
voznog zdruga” (Talijansko zapovjedništvo)

2226

2227

80

NDH, oznaka prvog prvenstva NDH u skijanju, 
J.ŠTIRN Ljubljana, izuzetna rijetkost, izvrsna 
kvaliteta

400

2228 4000NDH, ustaški “Āastni znak” I. red za borce i su-
radnike u inozemstvu, Ag, puncirano, izvrsna 
kvaliteta, vrhunska rijetkost
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2229 1200NDH, ustaški komemorativni znak povodom 
osnivanja NDH, drugi red AE, izuzetno rijetko, 
bez igle

2231 900NDH, oznaka “Zlatni znak Radne Službe”, ri-
jetko

2230 1500NDH, ustaški komemorativni znak povodom 
osnivanja NDH, posrebrena, izuzetno rijetko, 
izvrsna kvaliteta

NDH, znak nositelja “Željeznog Trolista”, iz-
vrsna kvaliteta, vrhunska rijetkost

2232

2233

2100

NDH, oznaka za oslobođenje Međimurja 1918 
- 1943, XF

750

NDH, oznaka “IV. Gorski zdrug” na iglu, ri-
jetko

NDH, oznaka ZZ “ZagrebaĀki Zbor”, 1941., 
rijetko

2234

2235

250

20

2234

2235
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2236 75

2237 125

2238 85

NDH 1941-1945, željezna medalja Krune Kral-
ja Zvonimira na ratnoj vrpci s hrvatskim grbom 
(III. red)

NDH 1941-1945, željezna medalja Krune Kral-
ja Zvonimira na civilnoj vrpci (III. red)

NDH 1941-1945, bronĀana medalja Krune 
Kralja Zvonimira na ratnoj vrpci (II. red)

2239 NDH 1941-1945, bronĀana medalja Krune 
Kralja Zvonimira na ratnoj vrpci (II. red)

95

NDH 1941-1945, bronĀana medalja Ante 
Pavelića za hrabrost (II. red)

2240 95

NDH 1941-1945, srebrna medalja Ante 
Pavelića za hrabrost (I. red), varijanta 44/45 u 
cinku, izvrsna

2241 85



38

2242 125

2243 1500

NDH 1941-1945, srebrna medalja Ante 
Pavelića za hrabrost (I. red), Ag puncirano TK 
i punca za srebro

NDH, Kruna Kralja Zvonimira, zvijezda I. reda 
s maĀevima, punce za srebro i GK, izvrsna 
kvaliteta, izuzetno rijetko

2244 45NDH 1941-1945, bronĀana medalja Ante 
Pavelića za hrabrost (II. red) VREĆICA za 
dodjelu na terenu, oštećena, izuzetno rijetko

NDH, zakonska odredba kolajne Ante Pavelića 
za hrabrost, 19x25 cm

2245 20

NDH, originalni ukaz kolajne Ante Pavelića 
za hrabrost, neispunjen, 19x25 cm, izvrsna 
kvaliteta

2246 100

2247

2248

80

60

NDH, dokument o dodjeli željeznog trolista 
IV. stupnja za hrabro držanje i uspješno vod-
stvo iz 13. listopada 1943., Originalni potpisi 
Ante Pavelića i Miroslava Navratila (ministar 
oružanih snaga NDH, zrakoplovni general)

NDH, dokument o dodjeli mele srebrne kolajne 
AP za hrabrost iz 23. listopada 1944., Origi-
nalni potpisi Ante Pavelića i Nikole Steinfela 
(ministar oružanih snaga NDH)



39

2249 40

2250 80

NDH, ukaz za RED ZA ZASLUGE III red, 
neispunjen, više oštećenja

NDH, kompletan spis o dodjeli mele srebrne 
kolajne AP za hrabrost iz 4. sieĀnja 1945., Orig-
inalni potpisi Ante Pavelića i Nikole Steinfela 
(ministar oružanih snaga NDH) 

2251 80NDH, kompletan spis o dodjeli mele srebrne 
kolajne AP za hrabrost iz 19.prosinca 1944., 
Originalni potpisi Ante Pavelića i Nikole Stein-
fela (ministar oružanih snaga NDH) 

2252 NDH, pješadijski bodež, svi dijelovi original-
ni, remenĀići za nošenje, jako lijepa kvaliteta, 
Braća KNAUS Zagreb

750
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2255 4

2256 4

2257 8

HRVATSKO hodoĀešće u Rim 1967, medalja, 
Al pozlaćeno, izuzetno rijetko

2253 20

HRVATSKA, Republika, spomen medalja 
“OLUJA”, ME, 40 mm

2254 30

HRVATSKA, Republika, kopĀa za remen, 
bronĀana

HRVATSKA, Republika, kopĀa za remen, sre-
brna

HRVATSKA, Republika, kopĀa za remen, 
bronĀana

2258 HRVATSKA, Republika, kopĀa za remen, sre-
brna

8

HRVATSKA, Republika, kopĀa za remen, zlat-
na

2259 8
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2261 100

2262 16

2263 1000

HRVATSKA, Republika, kopĀa za remen, 
mornariĀka

2260 16

Treći Reich, MajĀin križ (Mutterkreuz), I. red, 
zlatni za 8 djece, u originalnoj kutiji, izvrsna 
kvaliteta

SRBIJA, medalja povodom pomazanja Alek-
sandra Obrenovića 1889, AE, 37 mm

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka struke - 
podmorniĀari, izvrsna, 120x95 mm. Izuzetna 
rijetkost. Možda jedini saĀuvani primjerak.

2264 JUGOSLAVIJA, Kraljevina, podmorniĀarska 
oznaka, redni broj 50 na sidru i podmornici, 
punca za srebro i “KOVNICA”, stara prerada 
za nošenje, izvrsna, izuzetno rijetko

2500
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2268 250

2269 120

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - topništvo, izvrsna kvaliteta

Kraljevina Jugoslavija, mornarica, oznaka 
struke - vojna policija/administracija, izvrsna

2265

2266

50

50

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, sveĀana epo-
leta višeg oficira kraljevske mornarice model 
M-1924, izvrsna kvaliteta

2267 300

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, gumbi za 
vojni ogrtaĀ (pelerinu), izvrsna kvaliteta, 
proizvođaĀ: BSW (Bruder Schneider Wien)

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, sveĀana epo-
leta višeg oficira kraljevske mornarice model 
M-1924, izvrsna kvaliteta, nedostaju resice 
desno
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2270

2271

130

16

SOKOLI, mala kopĀa za remen za djecu, 33x44 
mm, GRIESBACH - Zagreb, izuzetno rijetko

Kraljevina Jugoslavija, ukaz za Albansku 
spomenicu 1915. dodijeljena 1921. godine 
27,5x41,5 cm, repariran

2272 MAÿ ÿASNIKA KOPNENE VOJSKE, 
Kraljevina SHS/Jugoslavija, proizvodnja: 
SORLINI, 1930te. Reparirana.

450

SRBIJA, Jugoslavenski narodni pokret ZBOR 
(Ljotićevci), oznaka, na papuĀicu, uz oznaku 
i dva pamfleta odnosno otvorena pisma koja 
je Ljotić poslao Dr. Antonu Korošcu ministru 
unutrašnjih poslova u kojem ga napada izuzet-
no grubo, između ostalog u pismu spominje da 
je samo nošenje znaĀke ZBORA za sobom nos-
ilo i novĀanu kaznu i zatvor. Jedna od najrjeđih 
znaĀaka-oznaka Srpske i Jugoslavenske faleris-
tike. ORIGINAL ( na tržištu se uglavnom poja-
vljuju falsifikati)

2273 500

2270

2271

Jugoslavija, SocijalistiĀka, orden za hrabrost 
I. (ruski) tip, broj 2479, varijanta s plastifici-
ranom vrpcom 

2274 40
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2276

2277

30

20

2278 16

2279 50

JUGOSLAVIJA, potvrda-ukaz za nošenje or-
dena za hrabrost, 1945, 162x125 mm

2275 16

JUGOSLAVIJA, socijalistiĀka, znaĀka, 
“StreljaĀki savez Jugoslavije”, IKOM - Zagreb, 
rijetko, 20x22 mm

JNA, oznaka zrakoplovne (vazduhoplovne) 
akademije, IKOM Zagreb

JNA, oznaka mornarice, utisnuti redni broj 
2751, IKOM Zagreb

ZAGREB, spomen-plakat za službu u vojsci 
Austro-Ugarske monarhije, 1904. na ime Jakob 
Mrazek, vrlo dekorativno, 375x520 mm

2280 SHS, Hrvatsko obrtno-radniĀko pjevaĀko 
društvo “Sloboda” u Zagrebu, povelja-diploma 
iz 1926. Tvrdi karton, 53x33 cm. Vrlo dekora-
tivno.

25

DOKUMENTI, FOTOGRAFIJE
 I OSTALO
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2282 80

SHS, Gragjani rodoljubi! Plakat, koji veliĀa 
jedinstvo i nedjeljivost države Srba, Hrvata i 
Slovenaca, izdan u Dubrovniku 30. studenog 
1927. povodom proslave devetgodišnjice os-
nutka države SHS. 63x57 cm.

2281 50

Plakat, “ÿUVAJMO NAŠE MORE”, izdanje 
Jadranske straže. Promiđbeni plakat iz 1930. 
OdliĀna kvaliteta, karton, 37x63 cm. Vrlo 
dekorativno.

2283 60

2284 350

Plakat “GRANIÿARI” , autor O. Antonini, 
tisak Lit. V. Rožankovski i drug, Zagreb oko 
1930. Papir, 24x40 cm, stanje odliĀno.

STJEPAN RADIĆ, gravura u metalu, uokvi-
reno. 1936. Drveni okvir ukrašen grbovima 
Hrvatske, Slavonije, Dalmacije i Bosne. Na 
vrhu grb Hrvatske seljaĀke stranke. Na dnu 
okvira metalna ploĀica s natpisom: “Odbor 74 
birališta H. S. S. svome pretsjedniku 23. IV. 
1936.” Dimenzije: 42x54 cm.
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2285 ANTE PAVELIĆ, drveni mozaik. 50x61,5 cm. 150

HRVATSKA BANOVINA, Jutarnji list - ilus-
trirani kalendar za 1938. Papir, 23,5x36 cm. 
Stanje dobro.

HRVATSKA BANOVINA, Jutarnji list - ilus-
trirani kalendar za 1940. Papir, 24x35,5 cm. 
Stanje dobro.

HRVATSKA BANOVINA, Jutarnji list - il-
ustrirani kalendar za 1941. Papir, 24x36 cm. 
Stanje vrlodobro.

2286

2287

2288

10

10

10

NDH, Hrvatski narod - ilustrirani kalendar za 
1942. Papir, 24,3x35,5 cm. Stanje odliĀno.

NDH, Hrvatski narod - ilustrirani kalendar za 
1943. Papir, 34,5x49,5 cm. Stanje dobro.

2289

2290

12

16

Hrvatske Zidne novine, Podmornice potapljaju. 
Prikaz vijesti o uspjehu podmornicama, Godina 
II, broj 21, Zagreb, 25. svibnja 1943. 62x94 cm.

2291 130

2286

2287

2288

2289

2290
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2292 1000

2293 2000

2294 2000

Plakat, “ Prve bombe je bacila Englezka 12. 
sijeĀnja 1940. na civilno puĀanstvo”. Kvaliteta 
dobra. 84x108 cm

Plakat, “ MrtvaĀka šuma kod Katyna” tako Sov-
jeti postupaju sa svojom slavenskom braćom. 
1943. Autor i izdavaĀ: nepoznati. Kvaliteta do-
bra. Izuzetno rijetko. 84x108 cm

Plakat, “Što ti je draže: Miran rad ili boljševiĀko 
nasilje!”. IzdavaĀ: Propaganda Staffel Kroatien 
(PSK), signatura: PSK.pl20. Litografija u boji, 
108x84 cm

FNRJ, Vjesnik Narodnog fronta Hrvatske - il-
ustrirani kalendar za 1946. Papir, 35x48,5 cm. 
Stanje odliĀno.

2295

2296

12

FNRJ, Vjesnik Narodnog fronta Hrvatske - il-
ustrirani kalendar za 1950. Papir, 36x27,5 cm. 
Stanje odliĀno.

8
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HRVATSKA-SAD, plakat, međudržavna nogo-
metna utakmica, ZAGREB, 17. listopad 1990. 
Prijateljska utakmica (rezultat: 2-1). Plakat 
napravio: Miroslav Šutej. Utakmica je ostala 
zabilježena kao prva u novijoj hrvatskoj po-
vijesti, te su na njoj prvi puta korišteni hrvatski 
“kockasti” dresovi, koje je također osmislio 
Miroslav Šutej, a koji su do danas dostigli leg-
endarni status, kako u hrvatskoj, tako i u svi-
jetu. Dimenzije plakata: 68x96 cm

2297 250

2299 25

Zemljovid podruĀja Slovenije, Hrvatske, B&H, 
Srbije, Crne Gore i Albanije iz 1906, dekora-
tivno, 95x93,5 cm

2298 14

Zemljovid Kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca 
s regijama oko 1920/25, izuzetno dekorativno, 
94x79 cm

2300 NDH, zemljovid podjele na župe i kotare s 
popisom svih 23 župa, 1941/43, dekorativno, 
82x69 cm

50

2302 150

NDH, zemljovid zapadnog Sredozemlja godine 
1941/43 s kartom NDH i ostalih zemalja tog 
dijela Europe, dimenzija 120x70 cm, poderana 
na jednom pregibu - može se popraviti

2301 30

HRVATSKA - putovnica oko 1820/30 godine, 
župa DUBROVNIK, vjerojatno najstarija put-
ovnica na hrvatskom jeziku, 31x44 cm
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2303

2304

16

20

DALMACIJA, legitimacija iz 1874 na ime 
Dujmović Franceska, atraktivno i rijetko, 
95x134 mm

DALMACIJA, Pasoš narodnog ustanka, 1911 
godina, Pješadijska regimenta 37 stacionirana u 
Herceg Novom, atraktivno s više žigova

2303

2304

2305 10JUGOSLAVIJA-ITALIJA, ZONA “A”, civilna 
osobna iskaznica za 1946. godinu, 83x115 mm, 
rijetko

2306 SLOVENIJA, osebna iskaznica Provincia di 
Lubiana, neispunjena 75x110 mm

10

PULA, obavijest o preuzimanju automobila u 
vojne svrhe od strane vojnog zapovjedništva 
1938. godina

SPLIT, dozvola putovanja željeznicom SPLIT-
PERKOVIĆ-ZRMANJA (talijanska okupacija) 
1941-43, neispunjena

2307

2308

12

5

DUBROVNIK, talijanska putovnica izdana 
u konzulatu u Dubrovniku, mnoštvo žigova 
1941/43 godina, uz to i zanimljiva potvrda da 
nositelj putovnice nije više vojni obveznik jer 
ima više od 55 godina

2309 60

2310 14ZAGREB, zadruga “SLOGA”,  vrlo atrak-
tivna pristupnica - potvrda o uplati Ālanarine, 
220x151 mm

2307

2308
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2312 16NDH, Zagreb, oružni list za Walter, 7,65 mm, 
1943., rijetko, 120x87 mm

2313

2314

16

7

2315 30

2316 20

NDH, LUKAVAC, domobranska iskaznica 
za 1944. godinu, SOLVAY d.d. LUKAVAC, 
77x118 mm

ZAGREB, dozvola privremenog boravka, 1932 
godina, 85x121 mm

NDH, osobna knjižica pripadnika oružanih 
snaga, 1944, u izvrsnom stanju s koricama i 
dozvolom da može biti u civilnoj odjeći radi 
nedostatka uniformi. Rijetko i zanmiljivo.

NDH, osobna knjižica pripadnika oružanih 
snaga, 1944.

Jugoslavija, vojna knjižica DFJ, 1945. godina, 
rijetko, 85x110 mm

2317

2318

8

Jugoslavija, iskaznica-dozvola profesionalnog 
pilota 1960, 104x144 mm

6

2311 50NDH, dozvola za putovanje iz Zagreba u Banja 
Luku, datum 24.4.1941, žigovi od Banovine 
Hrvatske i Feldkommandatur 725, izuzetno ri-
jetko, 153x104 mm

2313

2314

Jugoslavija, B-diploma padobranca 1956, 
73x104 mm

2319 5

2320 5Jugoslavija, iskaznica-dozvola sportskog pilota 
1963, 120x93 mm
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2321 5

2322 4

Jugoslavija, iskaznica-dozvola prometnog pi-
lota 1966, 105x146 mm

Jugoslavija, iskaznica-dozvola uĀenika pado-
branca 1956, 90x138 mm

Jugoslavija, iskaznica-dozvola Ālan posade 
civilnog zrakoplova (JAT) 1963, 150x105 mm

2323 5

2324 Jugoslavija, iskaznica-dozvola pilota jedrilice 
1973, 105x157 mm

5

Jugoslavija, knjižica letaĀke opreme 158x105 
mm

2325 4

Izvještaj Kralj. nautiĀke škole u Bakru za 
školsku godinu 1901/902. Senj, 1902. Meki 
uvez, 88 str., 13,5x21 cm.

Izvještaj Kralj. nautiĀke škole u Bakru za 
školsku godinu 1902/903. Senj, 1903. Meki 
uvez, 88 str., 13,5x21 cm.

2327

2328

12

12

JUGOSLAVIJA, osobna padobranska knjižica 
iz 1955. godine 195x112 mm

2326 10

2329 200PORUÿNIK BOJNOG BRODA, fotografija + 
dva atlasa torpeda i mehanizacije “Kraljevsk-
og broda Dubrovnik” (razaraĀ). 
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2330

2331

12

40

2332 40

VAZDUHOPLOVNI GLASNIK, meseĀni list, 
broj 2, Novi Sad, 1933. Meki uvez, ilustrirano, 
140 str., 15,5x22,5 cm.

Aleksandar Bubnov: Pomorski ratovi od prvih 
poĀetaka do Drugog svjetskog rata I-III. Du-
brovnik, Nakladna knjižara “Jadran”, (1941?)

PULA/POLA, bitka kod Visa, 1866., foto atelje 
L. Mioni. Fotografija podlijepljena standard-
nim kartonom kabinet formata. 16,2x11 cm.

2333 40PULA/POLA, Glavni trg - Forum, 1886., foto 
atelje L. Mioni. Fotografija podlijepljena stan-
dardnim kartonom kabinet formata. 16,2x11 
cm.

PULA/POLA, Slavoluk Sergijevaca - Zlat-
na vrata, 1886., foto atelje B. Circovich, na 
poleđini logotip u zlatotisku. Fotografija podlij-
epljena standardnim kartonom kabinet formata. 
11,4x16,2 cm.

2334 40

2335 PULA/POLA, pogled na luku, 1886., foto at-
elje B. Circovich, na poleđini logotip u zlato-
tisku. Fotografija podlijepljena standardnim 
kartonom kabinet formata. 16,2x11,4 cm.

40

PULA/POLA, Arena, 1886., foto atelje B. 
Circovich, na poleđini logotip u zlatotisku. 
Fotografija podlijepljena standardnim kar-
tonom kabinet formata. 16,2x11,4 cm.

2336 40
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ZITA OD BOURBON-PARME, portret. Po-
sljednja carica Austro-Ugarske, supruga Karla 
IV. (I.) austrijskog. Litografija na kartonu, di-
menzije: 21,5x28,5 cm.

2337 16

KARLO IV (I.) AUSTRIJSKI (1916-18.), por-
tret. Posljednji austro-ugarski car. Litografija, 
dimenzije: 29x22 cm.

2338 16

2339 12

2340 12

2341 14

SRBIJA, portret Petra I. u boji s mnoštvom od-
likovanja, 125x180 mm

CRNA GORA, portret Nikole I. u boji s 
mnoštvom odlikovanja, 125x180 mm

Kraljevina Jugoslavija, grupna spomen foto-
grafija oficirske škole u Sarajevu 1938/39, 
28x22,5 cm

2342 DUBROVNIK, fotografija broda KUMANO-
VO, vlasništvo DubrovaĀke plovidbe, oko 
1930 godine, 237x180 mm

12
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2343 20

2344 12JUGOSLAVIJA, Kraljevina, fotografija, Kralj 
Petar II. pozdravlja svoje gardiste, uz njega 
princ Pavle, 238x173 mm

SRBIJA, Kraljevina, fotografija oficira u 
sveĀanoj uniformi s brojnim odlikovanjima 
(Turska, Prusija, Italija, Crna Gora, GrĀka, Sr-
bija, oznaka vojne akademije) 117x167 mm

2345 HRVATSKA ŽENA, lepeza s motivom grada 
Zagreba i domoljubnom naljepnicom, oko 
1912. Karton s drvenom drškom, 15x27 cm

120

Franz Joseph, poprsje, visina 22 cm, S ispi-
sanom posvetom: Cijenjenom gospodinu Ales-
sandru Morattiu za uspomenu i znak pažnje od 
Petrisa i Franka /Piroskafo Dubrovnik ? (paro-
brod Dubrovnik)

2346 250

2347 25“Sisi” Elizabeta od Austrije, poprsje, visina 
12,7 cm, keramika, oznaka proizvođaĀa EBS 
327/2
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MILCHWAGE, tester za ispitivanje tempera-
ture mlijeka, J. WAGNER, kraj 19. stoljeća. U 
originalnoj drvenoj kutiji. Dimenzije: 20,5 cm.

2348 30

ALKOHOLMETAR, kraj 19. stoljeća. U origi-
nalnoj drvenoj kutiji. Dimenzije: 22,5 cm.

2349 30

NDH, službeni utezi s puncom NDH, hrvatski 
grb i godina 1943, lot 7 utega, 200 g, 100 g, 50 
g, 20 g, 10 g, 10 g, 5 g, rijetko.

2350 40

HRVATSKA KRILA br. 16 /1942.

HRVATSKA KRILA br. 17 /1942.

2351

2352

10

10

HRVATSKA KRILA br. 18 /1942.

HRVATSKA KRILA br. 19 /1942.

2353

2354

10

10
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HRVATSKA KRILA br. 2 /1943.

HRVATSKA KRILA br. 3 /1943.

2359

2360

10

10

HRVATSKA KRILA br. 4 /1943.

HRVATSKA KRILA br. 5 /1943.

2361

2362

10

10

HRVATSKA KRILA br. 6 /1943.

HRVATSKA KRILA br. 7 i 8 /1943.

2363

2364

10

14

HRVATSKI KRUGOVAL, godina III. broj 39. 
Zagreb, 17. 10. 1943.

2365 8

HRVATSKA KRILA br. 20 /1942.

HRVATSKA KRILA br. 22 /1942.

2355

2356

10

10

HRVATSKA KRILA br. 23 i 24 /1942.

HRVATSKA KRILA br. 1 /1943.

2357

2358

14

10


